

曲线提额，这四个字在卡圈经常能提到，可能很多小白还不是很清楚，下面再简单讲讲。

信用卡曲线提额的含义是：通过申请该行的第二张信用卡，让银行重新审核你的资质，达到提升信用卡额度的效果。但是这种要么是你资质本该可以达到更高的授信额度只是选择错了卡种，要么就是银行的某些卡种是有起步额度的，你只要首卡使用时间长或者本行有业务往来后就可以尝试申请。

那到底怎么用?最根本的因素就是：好好用卡，努力增加收入和资产，提升自身实力。

这是真理，不是官方语言。因为曲线提额就是不通过联系客服，而采取其它欲提高信用卡额度的方法。那些除了持卡人的努力以外的方法，都!不!靠!谱!

今天，给大家总结了十四家银行信用卡批卡条件、下卡技巧、曲线提额方法，小伙伴们可以收藏做参考。

中国银行

中行提额一般比较难，固定额度一年只能提一次。如果中国银行提了临时的，可以曲线试试，看能不能成功。中国银行之前的偷奶爸，都市缤纷白金卡，都是常见曲线的卡种，有车的客户，可以试试中银环球通爱驾汽车卡。

工商银行

工行的华润通卡、星座卡，曲线成功率挺高，其中星座白金卡处女座成功率最高，此外工行的中欧卡及小黄鸭，也是常用曲线的卡种，可以通过工行手机银行APP推荐额度选择提额，如果不行的话，去网银后台曲线即可。

农业银行

去年，农行上线的电信联名卡是可以曲线的卡种，它的权益和悠然白差不多，如果有电信手机号，再配合K宝大法操作，K宝大法依旧有效，超限大法依旧有效，用农行K宝的，不仅可以K宝端申卡，K宝端也是可以曲线的。

农行的悠然白金信用卡，漂亮妈妈白金卡都可以曲线，如果无卡，就申请该卡普通版，有农行信用币的，可以打客服电话让其调平，自己试下能否成功。

1234下一页末页共4页

建设银行

建行曲线热卡蝙蝠卡，起步额度2万，卡种要选择白金，下了此卡就意味着自己的建行可用额度达到了2w+，当然这里讲的是起步2W，如果你该行信用卡额度在2W+的话，也是可以曲线蝙蝠卡白金版。如果无建行信用卡，想申请的话，在填写资料时候，把同意降级为金卡的选项选上，而且金卡的起步额度也在1W+。

招商银行

招行的现金分期最为知名。是14行里面唯一一家无论你网申还是线下申请，都要业务员上门面签的，当然只针对新用户，老用户曲线重申的话，是直接可以下卡的。

不过不建议大家直接曲线，主要是招行提额不难，卡片养的好的话，直接操作现金分期，直到毕业，直接曲线的话，一是成功率不高，二是不划算，招行提额规律性很强，只要刷卡次数适当，再适当来点分期，提额也不难，提额周期基本为3个月。最好等普卡满额5万的时候，再应用曲线技术操作申请！

招行曲线方法：

近期招行的汽车卡曲线提额申请的人数比较多，方法是在招行信用卡中心电脑版中找到汽车卡，进行行驶证补全，小编亲测有效哦。

浦发银行

浦发是一家地方性银行，其产品万用金最为知名，这也是很多人为什么喜欢浦发的原因。浦发万用金与浦发信用卡额度没有直接关系，跟你近期养卡有关，而且万用金额度很给力，有人信用卡额度几千块，但万用金额度七八万也是大有人在的。浦发提额的命门就是分期，不管做多少钱的分期，只有你做，它就给提额。

目前浦发可以曲线的卡种有三个，分别为浦发运通白金卡，浦发御玺白金卡，浦发无限信用卡。浦发无限信用卡不要多想，不是一般人能申请的，可以曲线的，就是前两个卡种，现在运通白金卡基本都是秒审核状态，二卡很容易过，御玺白金卡审核就比较慢了。

首页上一页1234下一页末页共4页

平安银行

平安以做保险为主的，所以从平安保险入手对办卡和提额会有利，平安银行相关的贷款也是比较多的，但其中最为火热的当属平安i贷，氧气贷等等。

平安曲线建议在APP端口操作：

下载平安金管家app，注册，登陆，点击—信用卡，申请办卡，点击更多卡片，选择平安精英白金卡，不过某些地区有限制的。下卡后额度是2w起，已有卡片且高于2w的可以选大白金，5w的起步额度。

华夏银行

华夏是很重视客户信用的一家银行，无论提额还是曲线，一定要按时还款，不要有逾期产生，如果产生逾期，后期提额或操作其他产品，就比较难了。

华夏的曲线方法：

华夏可以曲线的有两个卡种，一个是华夏精英白，1万5起步，另一个是白金卡，3万起步。曲线的时候，资料还是写之前申请华夏的资料，如果曲线不知道申请哪种卡，那就上面两个一起申请，如果都过了就是3万起步，华夏用卡良好且征信没问题的，都是可以操作申请的。

中信银行

中信银行的好网申效率很高，卡种很多，联名卡居多，申卡下卡率很高，但中信提额难度很高，且风控严格，降额封卡概率大，所以要注意用卡。

中信曲线的卡种最知名的当属中信i白金，这张卡可以说是14行里面申卡门槛最低的白金卡，可以选择尝试曲线。其他可以曲线的卡种有：爱奇艺联名信用卡(白金卡)，中信银行淘宝卡(淘气版)白金卡。

交通银行

比较知名的交行白麒麟，这个卡种刚出现的时候有很多成功的曲线案例，只是现在成功率没有之前那么高了，还有就是交行手机APP曲线重新申卡，有很多曲线5万的案例，但属于可遇不可求，也不是随时可操作的。其他可以曲线的卡种有：优逸银联白，Y-POWER信用卡白金卡，苏宁白。

麒麟白年费自从修改了规则，不好搞了，如果不是特钢，优逸白和苏宁白就显得很不错了！

首页上一页1234下一页末页共4页

兴业银行

知名的就是悠逸商旅白了，在兴业官网或微信端口都可申请，这张卡审核速度快，在信息提交后几分钟收到通知短信，要么秒批!要么秒拒!只要曲线成功，在你原有额度可以提升30%-50%的额度，年费900/年!

光大银行

对纯白或白户而言，光大申卡门槛低，是不错的选择，但这家银行面签概率很高，要做好面签准备。光大的随心贷偶尔炒作，其实就是开通了第三方的新通道。光大可以曲线的卡种有两个，高尔夫白金卡，阳光大白金。

高效方式是分期，不要取现，不要超限，不要无脑乱刷鸡。光大信用卡提额有一定的时间点，固定6个月提额，特别是在客户信用卡账单日或者是卡片额度刚用完这段时间提出申请的话，提额成功率会比较高。

广发银行

广发提额很规律，只要合理用卡，每隔一段时间都能提一点，前几年最热门的当属广发臻尚白，最近热门的国寿奕驾白金卡，其他的有广发车主白金信用卡、广发携程白金信用卡、广发真情白金信用卡，还有就是广发的京东联名小白卡。

民生银行

民生提额的力度还是比较大的，尤其是临时额度，民生比较看重房产，有房子可以申请大额信用卡，刷境外就给临时额度，临时转固定，可以用曲线的方法。可以曲线的卡种有：百夫长白金卡、民生车车信用卡、香格里拉联名卡，注意都是曲线白金卡。

最后，再提醒下，曲线提额虽是众多提额方法中成功率最高的一个，也是卡友用尽一切常规提额方法后的最后选择。

任何快速提额包括曲线提额方法的优势都是建立在持卡人资质优良以及财富持续增长的前提下，小额菜卡持卡人和小白要对症下药不要盲目申卡，否则只会坏了征信记录。

